

雷州林区公安简报

(第 83 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 6 月 15 日

省局第一督察组到分局开展专项督察

为进一步加强全省森林公安机关的纪律作风建设，提升工作效能。2016 年 6 月 14 日下午，由省局抽调江门分局组成的第一督察小组莅临雷州林区分局督察减轻基层公安机关 110 接处警工作负担专项治理和“鞭策庸懒散、提升执行力”工作落实情况。

督察小组详细查看了分局警情台帐、会议记录、实地查看办公场所、执法办案中心，及时向民警了解情况。随后，在现场督察会上，督察小组认真听取了李爱军局长详细汇报分局组织开展减轻基层公安机关 110 接处警工作负担专项治理工作和“鞭策庸懒散、提升执行力”的专项整治工作的开展情况、近期辖区森林公安机关办公秩序和内务管理情况、警车管理和使用制度落实情况、还结合当前分局正在开展的人民警察核心价值观教育实践活动及林区森林公安实际，实事求是地剖析了民警在庸懒散方面存在的 6 项突出问题。

督察小组组长李文虹政委在总结时充分肯定了以李爱军局长为组长，邓向秋政委、马良贤副局长为副组长，各部门负责人为成员的“减轻基层公安机关 110 接处警工作负担

专项治理工作”和“鞭策庸懒散、提升执行力”的专项整治工作领导小组贯彻落实两项专项整治工作所取得的成效，一是队伍建设得力，民警精神面貌良好，斗志昂扬，着装规范，警容严整；二是警情台账资料规范，基本能做到规范接处警；三是严格执行中央“八项规定”、公安部党委“十项规定”、“五条禁令”、“三项纪律”等纪律条令情况，未发现违法违纪行为；四是能克服种种困难，突出主业，严厉打击各种涉林违法犯罪和林区黄赌毒治安违法行为。同时，要求分局及民警对在作风建设特别是庸懒散方面存在的突出问题进行认真整改，把两项专项整治工作向纵深推进。



